



**TETTREKÉSZ MAGYAR RENDŐRSÉG
SZAKSZERVEZETE**

SZEKSZÁRD

Tanya u. 4.

Levelezési cím: 7101 Szekszárd PF: 297
Tel: 06-74-512-297 Fax: 06-74-510-042
e-mail: tmrsz2004@gmail.com
web: <http://www.tmrsz.hu>

szám : Kü.182/2016/3.

Dr. Pintér Sándor

Belügyminiszter Úr részére

Budapest

József Attila utca 2-4.

1051

Tisztelt Belügyminiszter Úr!

Alulírott, Szima Judit a Tettrekész Magyar Rendőrség Szakszervezete főtitkáráként, a szervezet képviseletében eljárva a BÉT megállapodás 5. pontja, A jogszabályok előkészítésében való társadalmi részvételtől szóló 2010. évi CXXXI. törvény, valamint a 2016. augusztus 16-án megküldött megkeresés alapján a 2016. évi törvény a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény és kapcsolódó más törvények módosításáról szóló törvény tervezet tárgyában megküldtem szakszervezetünk észrevételeit, javaslatait Önnek.

Ezek után értesültem róla – a többi szakszervezettel történt telefonos beszélgetés során -, hogy a többi szakszervezet önálló véleményezést a tervezettel kapcsolatban nem küldött, hanem közös dokumentumot juttattak el Államtitkár Úrhoz, mint a munkavállalói oldal véleményét.

Tájékoztatom

Tisztelt Belügyminiszter Urat, hogy a munkavállalói oldal nevében küldött véleményezés nem a Tettrekész Magyar Rendőrség Szakszervezetének véleménye, a nevünkben való nyilatkozattételre felhatalmazást nem adtam senkinek, Powell Úr nem jogosult szervezetünk nevében semmiféle nyilatkozatot tenni.

Powell Pál, aki a Munkavállalói oldal elnökeként írta alá a Tisztelt Államtitkár Úrnak szóló levélbe foglalt véleményt, a teljes munkavállalói oldal nevében tett nyilatkozatot, azaz mint levele tárgyában is megjelölte a „Rendvédelmi szakszervezetek közös véleménye a rendvédelmi egészségkárosodási járadékkal kapcsolatban”.

Határozottan tiltakozunk ezen megfogalmazás ellen, mivel szakszervezetünk egyrészt semmifajta megkeresést, vélemény tervezetet nem kapott Powell Úrtól, sőt az általuk elkészített anyagot sem küldték meg előzetesen. másrészt egyáltalán nem hatalmazta fel őt arra a TMRSZ, hogy szakszervezetünk nevében véleményt nyilvánítson, javaslatot tegyen az előzetes véleményezésre megküldött tervezettel kapcsolatban.

Egyebekben meg kívánjuk jegyezni azt is, hogy szervezetünk nem is érti, milyen legitimációval rendelkezik Powell Úr, milyen jogszabály, vagy egyéb szabályozó szerint van a munkavállalói oldalnak elnöke.

Vélhetően azon oknál fogva kerül sor arra, hogy Powel Urat elnöknek tekintik a szakszervezeti vezetők, mivel 2011. októberében létrehozták a Katonai és Rendészeti Szakszervezetek Kamaráját a Rendvédelmi Érdekegyeztető Fórumhoz kapcsolódóan (megjegyezzük a RÉF azóta már RÉT lett, s a BÉT-tel nem azonos), melynek a TMRSZ nem tagja. / Az interneten fellelhető hivatkozások : <http://www.hrportal.hu/c/megalakult-a-katonai-es-rendeszeti-szakszervezetek-szakmai-kamara-20111006.html>,
http://www.ftsz.hu/index.php?option=com_content&task=view&id=1126&Itemid=133,
<http://www.hsz.hu/rovatok/akt/demobizules1005.stb//>

Viszont amennyiben ezen szervezet még fennáll, akkor annak a nevében kellett volna benyújtani a véleményt, amennyiben rendelkezik felhatalmazással a szakszervezetek tagságától.

Kérjük erről - mármint a BÉT munkavállalói oldala elnöki tisztéről - Belügyminiszter Úr tájékoztatását.

Meg kívánjuk jegyezni ezzel kapcsolatban azt is, hogy ráadásul a munkavállalói oldal tagjainak nevében, valamennyiük megkérdezése nélkül nyilatkozni, ráadásul úgy, hogy az kívánnivalót maga után hagyó, a munkavállalói érdekeket nem teljeskörűen védő, csak bizonyos pontok tekintetében nyilatkozó, korábbi javaslatát is teljesen figyelmen kívül hagyó véleményeztetés nem igazán elfogadható.

Itt kívánunk kitérni arra a tényre is, hogy sem jogszabály, sem szervezetünk alapszabálya – feltehetően a többi szakszervezet alapszabálya – sem teszi lehetővé, hogy egy kívülálló személy a szervezet nevében nyilatkozatokat tegyen.

A fent előadottak alapján Belügyminiszter Urat, hogy a Powell Úr által megküldött véleményt ne tekintse szakszervezetünk véleményének. Szervezetünk nevében, mint annak a törvényes képviselője , az alapszabályunk szerint nyilatkozattételre jogosult személy, megküldtem Önnek szakszervezetünk részletes, indokolt véleményét a tervezettel kapcsolatban, kérem Önt azt vegye figyelembe nyilatkozatunkként, javaslatunkként.

Továbbá újra és ismételten kérem Önt, a jövőben tegye lehetővé, amennyiben valamely jogszabály kidolgozása munkacsoportban történik, úgy szakszervezetünknek legyen lehetősége a munkában részt venni, mivel Powell úr a fentiekben leírtak szerint nem rendelkezik jogosultsággal álláspontunk szerint, hogy szakszervezetünk nevében nyilatkozatokat, javaslatokat tegyen.

Tisztelettel:

Szekszárd, 2016. augusztus 29.

Tettekesz Magyar Rendőrség Szakszervezete
7100 Szekszárd, Kossuth u. 11-13
Dunakanyarúti Rendészeti Osztály
S z i m a Judit
főtitkár
Tettekesz Magyar Rendőrség Szakszervezete